

*A Madách Imre Városi Könyvtár, a Honismereti Kör,  
a Horváth Endre Kiadványi Alapítvány és a Mohácsy József Alapítvány*



*tisztelettel meghívja Önt és ismerőseit a*

*Horváth Endre emléknapra*

*2012. október 11-én, csütörtökön Balassagyarmatra*

*Program*

*16.00 Temető*

*Horváth Endre grafikusművész sírjánál Baát Gellért, a Jura Trade Kft. művészeti igazgatója, a Reményi Károly - Farkas Ferenc sírnál Medvác Lajos, Balassagyarmat polgármestere mond beszédet*

*17.00 Helytörténeti Gyűjtemény (Ráközy u. 107.)*

*Új metszetek és nyomdúcok a Horváth Endre-gyűjteményben. A kamara-kiállítást megnyitja és Vagyóczky Károly bankjegytervező grafikusművész ajándékát a város nevében megköszöni Csach Gábor alpolgármester*

*A ézmetzés szakmai műhelytittal. Vagyóczky Károly bankjegytervező grafikusművész, Baát Gellért nyomdai szakember és Csach Gábor művészettörténész beszélgetése*

*Horváth Endre bankjegytervező grafikusművész, a Pénzjegynyomda művészeti igazgatója 1954. október 13-án hunyt el. Síremléke, melyet id. Szabó István szobrászművész készített, a balassagyarmati temetőben minden évben várja az évfordulóra emlékezők látogatását. Az emléknapon jeles balassagyarmati személyiségek előtt is tisztelgünk, így idén két világhírnő magyar zeneművész családjának a helyi közösség számára kiemelkedő személyiségeit idézzük meg: a világhírnő hegedűművész, Reményi Ede testvércse volt a nagy műveltségű Károly, aki a 19. század végén tíz évig töltötte be a városbírói tisztet Balassagyarmaton, s a mai városkép kialakításának egyik előkészítője volt. Károly sógora Farkas Ferenc ügyvéd, a kulturális ügyek pártfogója, Farkas Ferenc Kossuth-díjas zeneszerző nagypapa.*

*A Balassagyarmatért emlékérmes Vagyóczky Károly festő- és grafikusművész Horváth Endre utódaként működött a Pénzjegynyomdában. A művész huszonnégy eredeti Horváth Endre-metszettel, tizenegy nyomólemizzel, egy eredeti, nagy méretű ceruzarajzzal, valamint saját, Hollókő-várat ábrázoló festményével ajándékozta meg városunkat, melyeket a Helytörténeti Gyűjteményben tekinthetnek meg az érdeklődők.*